

农商银行系统:

2022年工作怎么干?“一二三四五六”定方向!

本报讯 (通讯员 滕小阳) 11月18日—19日,省农信联社衡阳办事处组织召开全市农商银行系统2022年工作商研会,对2021年工作进行客观总结和分析,剖析存在的问题,为2022年工作开展想好办法、出金点子、谋正路子。办事处党组成员、各科室负责人、相关工作人员,辖内农商银行党委班子成员、行长助理、办公室主任参加。

会上,各农商银行董事长分别就2022年工作目标、工作思路、工作措施及工作建议进行研究会商,其他班子成员结合分管工作开展补充发言。办事处科室负责人就本部门2021年工作情况、2022年工作思路进行汇报。

会议指出,工商研会是承前启后的会议,既对上年度工作进行客观公正评价,肯定成绩、查找不足、分析成因,又对

当前面临的形势进行充分研判,从而有效地确立思想、明确目标、确定措施,本次会议呈现出深度赋能求“精”、集思广益求“实”,改革转型求“稳”的良好效果。

会议强调,2022年衡阳市农商银行系统工作方向具体为:坚持一个核心,紧紧围绕高质量发展这一核心要求;坚持两个抓手,即信贷基础客户有效拓展、不良贷款清收盘活与有效控制;坚守“三

农”定位,即坚持服务农村、农业、农民发展方向;做强“四小贷款”,即小额农户贷款、小额商户贷款、小微企业贷款、小额消费贷款;紧抓“五个指标”,即市场占有率、小额信贷基础客户质效、贷款风险处置、电子业务有效推进、全员幸福感的提升;推动“六个转变”,即高成本向低成本转变、由经营负债向经营资产转变、由做多大向做强转变等。

引导广大干部群众增强历史自觉、筑牢信仰之基、坚定必胜信念,不断汇聚顽强拼搏、不懈奋斗的磅礴精神力量。

会议强调,要响应伟大号召,在推动高质量发展上下功夫。全市农商银行系统上下要积极响应党的伟大号召,自觉把“推动高质量发展、服务乡村振兴战略”融入具体工作中,坚定不移走好“做小、做散、做优”的战略道路,当好乡村振兴的“主办行”、支持实体经济的“示范行”、推进共同富裕的“带头行”,为衡阳推进“三强一化”建设贡献力量。

当好“主办行”“示范行”“带头行”

省农信联社衡阳办事处专题学习党的十九届六中全会精神

本报讯 (通讯员 滕小阳) 11月18日上午,省农信联社衡阳办事处召开党组理论学习中心组(扩大)会议,专题学习党的十九届六中全会精神。

会议指出,要提高政治站位,在全面深刻把握全会精神上下功夫。要把学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务,

进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”,做到“两个维护”,切实提高学习宣传贯彻党的六中全会精神的思想自觉、政治自觉和行动自觉。

会议要求,要迅速宣传贯彻,在推动全会精神入脑入心上下功夫。全市农商银行系统各级党组织和广大党员干部要把学习全会精神作为党委理论学习中心组、

“三会一课”、主题党日的“必修课”。要加强组织领导,精心组织宣讲,全方位、多角度宣传解读全会精神,全面展现党的百年奋斗重大成就和历史经验,生动展示衡阳农信在党的坚强领导下取得的辉煌成就,

学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神

弘扬农信文化,擦亮青春底色

省农信联社衡阳办事处组织青年员工共商农信企业文化建设

本报讯 (通讯员 滕小阳) 11月17日,衡阳市农商银行系统“普惠金融——企业文化建设”分享会在南岳举行,来自9家农商银行不同岗位的30名青年员工围绕“企业文化建设”主

题,从推动农信事业高质量发展大局出发,讨论企业文化建设的重要意义,探究加强企业文化建设之道。

“一勤天下无难事,功夫不负苦心人!”农信企业文化观如此,农信人的勤劳

永不止步,追求永不止步!”“要通过典型引导和制度规范,建立和完善企业的行为文化。”“我们要打造服务县域、专注小微、做小做散做广的‘经营文化’,远离‘高大上’,拥抱‘小散广’!”……会上,30

名青年员工代表结合工作实际畅所欲言,分享了自己的所思所想、所感所悟。

据悉,为推动党史学习教育走深走实,让青年员工继承和弘扬农信文化,擦亮青春底色,今年3月份以来,省农信联社衡阳办事处党组在全市农商银行系统开展“学党史、知党恩、跟党走”青年奋斗者主题系列活动。活动分为“普惠金融”“合规经营”“企业文化”三个主题,从辖内9家农商银行的省农信联社“千字号”人才以及办事处后备干部中动态选取30名青年员工召开分享会。

头感人那一幕。

一直以来,常宁农商银行松柏支行始终立足当地,坚守“支农支小”的市场定位,以普惠小信贷为服务抓手,不断创新,创优金融服务举措,满足当地百姓多元化金融需求。近年来,松柏支行累计发放小额贷款570笔,金额6970万元,通过信贷资金有力地支持了百姓创业致富、产业兴旺,将普惠金融的实惠普及城乡、惠及百姓,用实际行动践行了“建设有温度的百姓银行”发展愿景。



常宁农商银行:

上门送“贷”,“贷”来生活新希望

本报讯 (通讯员 左健) “感谢农商银行雪中送炭,如果没有你们支持我父亲渡过难关,我真不知道该怎么办。”

11月13日,在南华附一医院病房里,面容憔悴的水口山女孩周美丽,紧紧握住

松柏支行客户经理的双手表示感谢。

11月12日上午,正在支行安排工

作的常宁农商银行松柏支行行长龙丹平

接到水口山镇双发村支部书记谭德生的

电话,“龙行长,有事情您帮忙,我村村民

费用,而他养殖的牛一时也难于变现,支行能否办理一笔贷款帮他渡过难关?”周泽仁就是周美丽的父亲。

龙丹平迅速找来双发村的管村客户经理朱振华了解情况。原来,周泽仁的妻子离世多年,与女儿周美丽相依为命,靠养牛为生,凭着自己的勤劳,成了村里的养牛大户,养殖规模稳定在30头以上。在今年年初的客户走访中,朱振华曾经上门拜访过他,向他推介了常宁农商银行的福祥E贷产品,但由于当时养殖情

况稳定,暂时不缺资金,周泽仁便拒绝了。松柏支行在综合考虑各方面条件之后,一致同意伸出援助之手,为周泽仁女儿授信8万元,帮助这个家庭渡过暂时的难关,由朱振华带队前往客户所在的南华附一医院上门办理。朱振华迅速电话联系周美丽,告知办贷需要的资料。第二天朱振华与同事便带着移动办贷平台前往病房,为其办理了贷款手续,现场随即放款5万元,用于支付其父亲医药费,解决了周美丽心中的担忧,也就有了开

县市区

责编 / 廖义波 校对 / 刘超 版式 / 姚婵莉

XIAN SHI QU



我为群众办实事

本报讯 (通讯员 赵诗 文雅婷 记者 莫雄飞) 11月18日,衡山县人民法院开展执行案款集中发放活动,共发放9笔案款合计金额3023万余元,以实际行动落实“我为群众办实事”要求,真正解决群众对执行案件“急难愁盼”的问题。

石鼓区:

建设4000亩高标准农田

本报讯 (通讯员 彭双强 周玲红 记者 唐翔) 11月17日,石鼓区召开2021年高标准农田建设项目开工动员会,强调项目建设单位必须严把质量关,真真正正将这一项惠民项目落实到位,让农民增收、农业增效。

据悉,石鼓区2021年高标准农田建设项目总投资620万元,项目区涉及角山镇和黄沙湾街道共4个行政村,建设面积4000亩。项目建设包括灌溉排水工程、高效节水灌溉、修建田间道路、渠系建筑物等工程,预计2021年底完成主体工程,2022年3月底全面完成田间工程,保障农民群众春耕生产顺利进行。

石鼓区农业农村局负责人表示,将严格执行工程建设领域的相关规定,全方位监管,打造精品工程,努力开创石鼓高标准农田建设工作新局面,为保障国家粮食安全、加快实现乡村振兴作出更大贡献。

近日,衡阳县企业改制服务中心组织党员干部来到乡村振兴帮扶点宗桥镇飞龙山村,开展“万名干部下基层,我为群众办实事”主题党日活动,对当地油茶林进行抚育。

图片新闻



近日,衡阳县企业改制服务中心组织党员干部来到乡村振兴帮扶点宗桥镇飞龙山村,开展“万名干部下基层,我为群众办实事”主题党日活动,对当地油茶林进行抚育。 ■王勤 钟仲华 摄

雁峰区:

“河长+检察长”共护一方碧水

本报讯 (通讯员 龙娟娟) 近日,雁峰区“河长+检察长”组成巡河组开展联合巡河行动。

联合巡河组一行先后对国庆水库和铜桥港闸门等地进行了巡查,重点查看了国庆水库、铜桥港闸门的生态情况,发现国庆水库大坝内、外坡杂草未清除、无管护人员;铜桥港闸门存在因建设导致内涝等问题。

对于巡河中发现的问题线索,雁峰区人民检察院将进一步跟进调查取证,切实履行公益诉讼监督职

能,用法治力量维护河流生态环境。

“今后要严格落实好‘河长+检察长’工作机制,将检察长巡河作为常态化工作。”雁峰区人民检察院负责人表示,区人民检察院将秉持“双赢多赢共赢”理念,持续加大对河流水环境监督力度,充分利用好公益诉讼这把“检察利剑”,通过法律监督实现人民群众“水更清、河更畅、岸更绿、景更美”的新期待,为建设“绿色雁峰、和谐雁峰、智慧雁峰、美丽雁峰”贡献检察力量和法治担当。

祁东县:

城西农贸市场改建竣工

本报讯 (记者 唐翔 通讯员 肖录璋 彭振峰) 近日,祁东县城城西农贸市场改建项目竣工。据悉,城西农贸市场位于县城沿江西路南侧,东接城西二农贸市场,是该县较大的市场聚集地。该项目于今年5月17日正式开工改建。

了解到,改建项目是在原来的市场旧址范围内进行改建,分为1—4号栋门式轻钢结构雨棚搭建,原有门面墙面翻新,门窗更换、水电改装、市场内新做沥青道路,雨污排水系统改造。市场总占地

面积10000余平方米,总建筑面积3760余平方米,共设13个经营行类、400多个固定摊位。

“农贸市场是守护千家万户‘舌尖上安全’的重要防线,同时也展现了县城文明形象,市场各部门要协同联动、齐抓共管,使老百姓对农贸市场的获得感、幸福感得到进一步提升。”祁东县主要领导表示,将深入推进建设农贸市场运营服务的规范化、考核评价的常态化等长效机制,打造健康、干净、安全的新型农贸市场,真正让人民群众买得舒心、吃得放心。